

ОПШТИНСКО ПИТАЊЕ

Ово питање је намењено за учеснике такмичења који су се пријавили на конкурс. Циљ је да се путем овог питања провери да ли учесnici разумеju основне информациje о такмичењу и да ли су се пријавили на конкурс у складу са условима конкурса. Питање је намењено за проверu да ли учесnici знају да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса.

Питање је намењено за проверu да ли учесnici знају да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса:

1. Такмичење је намењено за учесницима који су се пријавили на конкурс; 2. Такмичење је намењено за учесницима који су се пријавили на конкурс у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса; 3. Такмичење је намењено за учесницима који су се пријавили на конкурс у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса; 4. Такмичење је намењено за учесницима који су се пријавили на конкурс у складу са условима конкурса (од 15 до 30 дана), да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса.

Ово питање је намењено за проверu да ли учесnici знају да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса, да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса.

Ово питање је намењено за проверu да ли учесnici знају да ли се такмичење одржава у складу са условима конкурса 2017. Такмичење одржава 29 дана у складу са условима конкурса.

